SO GIAO DUC & DAO TAO TP.HCM PE THI HOC KY Il - NAM HOC 2022- 2023
TRUONG THPT THANH NHAN Mén: TOAN - 12
M3 dé thi: 243 Thoi gian lam bai: 90 phut
DE CHINH THUC (Pé thi gém 6 trang, 50 céu trdc nghiém)
Ho vatén hoc sinh: ..coovviiviiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiinnnen, | 01 1 R SO BD:.ueeeeerennnne.
Caul: Cho I(e2x+l)dx= F(x) + C . Khang dinh nao duéi day dang?
A. F'(x)=2e". B. F'(x)z%ez"+x. C. F'(x) = e +1. D. F'(x)=¢e>.
Cau2: Trong khong gian Oxyz, cho cac diém A(3;2;—4). Diém ddi xtmg cua diém 4 qua truc Ox 1a
A. (0;2;-4). B. (-3;2;-4). C. (3-2;4). D. (-3;0;0).
Cau 3: Cho sb phtic z théa min z(1—i) =3 +i. SO phirc lién hop cua sb phic z 1a
A 1+2i. B. 2+2i. C.1-2i. D. 2-2i.
Cau 4: Ho tat ca cac nguyén ham ciia ham sd f(x) =3* 1a
X x+1
A. 3" +C. B. 3*In3 + C. C. 3 +C. D. 3 +C.
In3 x+1
Cau5: Trong khong gian Oxyz, diém nao dudi ddy thudc mit phiang (Oyz) ?
A. M(0;1;1). B. N(1;-1;-1). C. I1(1;0;0). D. K(-1;151).
2 2 2
Cau 6: Cho jf(x)dx =3 va jg(x)dx =-5.Tinh I = j[3f(x) — g(x)]dx.
-1 -1 -1
A. I =-10. B. 1 =-4. C.I1=4. D. I =14.
5
Cau7: Chohamso f(x) liéntuc trén R va F(x) la m0t nguyén ham ctia f(x), bict I f(x)dx=9 va
2
F(2)=2.Tinh F(5).
A 11, B. 5. C. -5. D. -11.
2 4 4
Cau8: Cho j F)dx =1, j f(x)dx = —4 . Tinh tich phan I = j F(x)dx.
-2 -2 2
A. 1=3. B. I =-3. C.I=5. D. I =-5.
Cau9: Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vudng goc ciia diém M (1;-2;3) trén mit phang ( Oxz) ¢
toa do la
A. (-1;,-2;-3). B. (1;2;3). C. (1,0;3). D. (0;-2;0).
Céu 10: Biét [ f(x)dx = sin3x + C . Ménh dé ndo sau ddy 1a ménh dé diing?

cos3x cos3x

D. f(x)= .

A. f(x)=-3cos3x. B. f(x)=3cos3x. C. f(x)=- 3
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Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cho ham sd f(x) = sinx + x + 1. Khang dinh nao duéi day dung?

2

2
A. jf(x)dx:cosx+x7+x+C. B. jf(x)dx:—cosx+%+x+c.

2

C. [ f(x)dx =cosx+1+C. D. If(x)dx:—cosx+%+C.

Goi z, 1a nghiém phtic c6 phan ao dwong cia phwong trinh z> — 2z +2 = 0. S6 phirc (2i —1)z,
c6 diém biéu dién 1a

A. M(L1;1). B. M (3:1). C. M(-3;1). D. M(1;-1).

Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vuéng géc ctia diém M (2; I;—1) trén truc Oz c6 toa do la
A. (0;0;-1). B. (-2;-1;—1). C. (-2;-1,0). D. (2:1,0).

_4
Trén khoang (0;+), ho nguyén ham ciia ham sé f(x)=x 5 la

5 29 1 L 1 9 9
A.—§x5+C. B.§x5+C. C.5x>+C. D.—§x5+C.
Trong khong gian Oxyz, vecto nao sau ddy 1a mot vecto phap tuyén ctia mit phang (Oxz) ?
A. n = (L;0;1). B. n, =(1;-L1). C. ny =(1;0;-1). D. n, =(0;1;0).

Cho hamsd f(x)=1- T Khang dinh nao dudi day ding?

sin” 2x
A. jf(x)dx=x+c0t2x+C. B. J-f(x)dxzx—%tan2x+C.
C. jf(x)dxzx—%cotzxw. D. .[f(x)dx:x+%cot2x+C.

Trong khong gian Oxyz , cho mat cau cé phuong trinh x? + y* + z> —=2x + 4y + 6z + 5 = 0. Hay

xéac dinh toa do tAm 7, ban kinh R cua mat cAu.

A. I(-1;2;3),R=3. B. 7(1;-2-3),R=3.
C.I(1;-2;-3),R=9. D. I(-1;2;3),R=+14.

x+2 y-1 =z
==
A. 0(2;-1;2). B. M(2;1;1). C. P(2;—-L1). D. N(-2;1;-1).

Trong khong gian Oxyz, duong thang d :

; L i qua diém nao dusi day?

2
Biét F(x)=3x> la mdt nguyén ham ciia ham s6 f(x) trén R . Gi tri ctia I[l — f(x)]dx bang

1

A. 8. B. -6. C. 10. D. -8.

Cho hai s6 phitc z, =4+ 2i va z, =3+ 5i. Tim s phic z, —Z,.
A 1-3i. B. 1+3i. C.1+7i. D.1-7i.
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Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Trong khong gian Oxyz, cho diém 7(1;4;0). Mt cau (S) tdm I va di qua M (1;4;-2) co

phuong trinh Ia
A (x=1)Y +(y-4)y +2* =4, B. (x—1yY +(y-4Y +22=2,
C.(x+1)Y+(y+4)  +z2 =4, D. (x+1) +(y+4) +22=2.
Dién tich phin gach chéo trong hinh bén dudi dugc tinh vy V=70
theo cong thuc

0 b
A. !:f(x)dx+!:f(x)dx. \ 5 .

T

B. —[ f(x)dv+[f(x)dx.

C. [f(x)de—[f(x)dx.

D. [ f(x)dx—[ f(x)dx.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang («): x + y + 2z —1 = 0. Mit phang («) song song véi
mat phing nao sau day?

A. (0):3x+3y+6z-1=0. B. (P):2x+2y+4z-2=0.
C.(R):x+y—z-1=0. D.(S):—x-y-2z+1=0.

Cho hinh phang ( H ) giéi han boi d6 thi ham s6 y = 3x — x> va truc hoanh. Tinh thé tich
ctia vat thé tron xoay sinh ra khi cho (H) quay quanh truc Ox.

81 81 9 9
A.V—Eﬂ'. B.V—E. C.V—E. D.V—Eﬂ'.

Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto @ = (1;0;3), b = (-2;2;5). Tich v6 huéng d.(Ez -b )
bang
A. 7. B. 23. C.o. D. 3.
Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4 (1;2;3),B(-2;1;5) . Phuong trinh mat cAu tAm 4, ban
kinh 4B la
A (x=1)Y +(y-2) +(z-3) =14. B. (x+1) +(y+2) +(z+3) =14.
C.(x-1)+(y-2) +(z-3) =30. D. (x+1) +(y+2) +(z+3)"=30.
Tinh thé tich ¥ ctia phan vat thé gidi han boi hai mat phang x =2 va x =3, biét rang khi cat
vat thé boi mat phang vudng goc véi truc Ox tai diém c6 hoanh d6 x bat ki (2 <x <3) thi
duoc thiét dién 1a mot hinh vudng ¢6 do dai canh 1a Vx> - 3.

Q 8 107 8

A. 3 B.g C.T D.?
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Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P):2x+2y —z—3=0 va diém 7(1;2;-3). Mit cau
(S) tdm 7 va tiép xtic mat phang (P) c6 phuong trinh:

A (x+1) +(y=2) +(2-3) =4. B. (x—-1)+(y-2) +(z+3)’ =16.
C.(x—1)+(y-2) +(z+3) =2. D. (x—-1) +(y-2) +(z+3)" =4.

Phuong trinh mit phing ( P) di qua diém M (-1;2;0) va co vecto phap tuyén n = (4;0;-5) la
A.4x-5y-4=0. B.4x-5z+4=0. C.4x-5z-4=0. D.4x-5y+4=0.

Cho ham s f(x) lién tyc trén R va thoa man [ xf(x)dx = 2. Tich phan | x/(3x)dx bing

2

2
A. 18. B. -. C. —.
3 - 9

D. 6.

Trong khong gian Oxyz , cho ba diém 4 (2;0;0), B(0;0;—1), C(0;5;0).Phuong trinh cua mat
phang ( ABC) la

X y z X y oz X y oz

A 2x+5y—-z=1. B.-+=—+=-=1. C.+=+—=0. D.=+=+—=1.
rrsyTE 277 275 = 27570

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (2;-5;3) va duong thang d:%zyzzzz_l?’. Mat

phang di qua M va vudng goc v6i d c6 phuong trinh 13

A.2x-5y+32z-38=0. B.2x+4y—-2z+19=0.

C.2x+4y-z-19=0. D. 2x+4y-z+11=0.

5 5
Biét [ f(x)dx=4.Gid trj cia [[2x -3/ (x)]dx bing
1

1

A. 13. B. -2. C.6. D. 12.

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(0;3;2) va B(2;1;-4). Mat phéang trung truc cua
doan AB c6 phuong trinh la

A.x—y-3x+2=0. B.2x+y+z-1=0.

C.x—-y-3z-2=0. D.x-—y-3z4+9=0.

Dién tich hinh phing gi6i han boi hai duong cong y = x> —x va y = 2x* + 2x bang
AT B. . c.22. p. 7.
12 - 6 3 6
Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A(2;-2;3), B(1;3;4), C(3;-1;5). Puong thiang di qua
A va song song voi BC c¢6 phuong trinh la

x=2 y+4 z-1 x+2 y-=2 z+3

A. B.
2 -2 3 2 —4 1
C.x—2:y+2zz—3. D.x—2:y+2:z—3'
4 2 9 = 2 —4 1
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Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cho phuong trinh bac hai z? + bz + ¢ = 0, trong d6 b, ¢ 1a cac s6 thue. Vi gia tri nao cua c thi

phuong trinh da cho nhan s6 phirc 4 +3; 1am nghiém?

A. S. B. 8. C. -8. D. 25.
A oo A 1 N £ 3x+2 . , 1 .
Ho tat c4 cac nguyén ham ctia ham s0 f(x) = e trén khodng 3510 la
A. x—InGBx-1)+C. B.x+3ln(3x—1)+C.C.x—(3 61)2+C. D. x+In(3x—1)+C.
Y —

Biét j (1-x)f'(x)dx =2 va £(0)=3.Khido j f(x)dx bang

A. 1. B. -5. C.5. D. 1.

Cho z sb phirc thoa min diéu kién z + (2 — i)z = 13 +i. Modun cia sé phirc z bang

A. 3. B. 5. C. V5. D. /5.

Cho s6 phirc z thda min |z +1—i|=|z —1+2i|. Tap hop diém biéu dién sb phiic z trén mit
phang toa d6 1a dudng thang c6 phuong trinh

A.4x-6y-3=0. B.4x+6y-3=0. C.4x-6y+3=0. D.4x+6y+3=0.

Xét cac sb phic z théa man |z+1|=+/5. Tap hop cic diém biéu didn s6 phirc
w=(142i)z—2+3i 1d mot dwong tron c6 tdm /(a;b) vabankinh R = ¢. Téng a + b + ¢ bang
A. 5. B. 7. C. 3. D. 1.

Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x—2)>+(y—1>+2z>=9 va dudng thing
x=3 _y-1 x+l

A ] 1 > Mit phang («) chira duong thang A va cat midt cau (S) theo mot
duong tron c6 ban kinh bang 3. Phuong trinh mit phang (o) 1a
A dx—-y+4z-7=0. B.4x+y+4z-9=0.
C.4x-y—-4z-7=0. D.4x+y+4z+9=0.
x=2
Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d: { y=2+¢ va mat phang (P):2x+y+z—1=0.
z=2t

Goi A la duong thang di qua diém A(1; 2; 5), cat duong thang d va song song v4i mat phang
(P). Puong thang A di qua diém nao sau ddy ?

A. M(3;4;5). B. N(2;6;1). C. P(0;1;8). D. 0(1;7;2).

Cho ham sd f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va thoa min f(0)=3 va
S()+ f(2-x)=x* ~2x+2, Vx cR. Tich phn | x.f'(x)dx bing

10 5 11 7
A ——. B. ——. = D. ——.
- 3 3 ¢ 3 3
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Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50: Cho ham s6 f(x)z%x3+bx2+cx+d; (b,c,d eR) ¢cb

Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S) c6 tdm 7(2;1;4) va tiép xac mit phang
(P):y+z—1=0.Pudng thing A nam trong (P), tiép xtc voi mit cau (S), cat hai mat phang
(@):x+y—z+4=0va(pf):x—y+2z-5=0 lan luot tai A4, B sao cho tam giac IAB cén tai
I . Puong thang A di qua diém nio sau day?

A M(1;2;-1). B. N(4;1;0). C. P(3;1;0). D. 0(3;-3;4).

Trong khong gian Oxyz, cho hai M (1;2;3), N(3;4;5) vamit phang (P):x+2y+3z—-14=0
. Goi A 1a duong thang thay d6i ndm trong mit phang (P), cac diém H,K lan luot 1a hinh
chiéu vuong géc cia M, N trén A. Biét rang khi MH = NK thi trung diém ctia HK ludn thudc
mot duong thing d cb dinh, mot vecto chi phuong cua dudng thing d 13 u = (a;b;1). Tong

a+b bang
A. 1. B. 3. C. 2. D. 1.

Biét s6 phtic z = a + bi,z # 0 thoa man (z+1+%ji+z:l4.Téng a+b bang
z

A. 2. B. 2. C. 3. D. 3.

Xét cac s6 phtic z, w théaman |z —2w| =4 va |3z + w| = 5.Khi |z + w+i| dat gia tri 6n nhat,

hay tinh gid tri |z —w—1+1i|?

d6 thi (C). Goi y = g(x) 1a ham sé bac nhat c6 do thi 1a
duong thang A cat do thi (C) taiba diém 4, B, C sao
cho BC =3BA4. Goi S,, S, lan luot 1a dién tich cac hinh A

phang dugc to ddm trong hinh v&. Biét rang S, = g Gia / £(z) !
tri S, bang

12 11
A. Sz:?' B. S2:?.

9 333
C.S == D. §, =—.
=72 P 64

Hét
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1.C 2.C 3.C 4.C 5.A 6.D 7.A 8.D 9.C 10.B

11.B 12.C 13.A 14.C 15.D 16.D 17.B 18.D 19.D 20.C

21.A 22.B 23.A 24.A 25.D 26.A 27.A 28.D 29.B 30.C

31.D 32.B 33.D 34.C 35.B 36.D 37.D 38.D 39.C 40.B

41.A 42.C 43.B 44.C 45.A 46.B 47.D 48.B 49.C 50.C

1.C 2.A 3.C 4.C 5.C 6.C 7.B 8.D 9.A 10.D

11.B 12.C 13.D 14.D 15.B 16.D 17.D 18.C 19.A 20.C

21.A 22.B 23.A 24.A 25.D 26.B 27.C 28.D 29.D 30.A

31.A 32.B 33.B 34D 35.D 36.C 37.D 38.D 39.A 40.C

41.B 42.C 43.B 44.B 45.C 46.A 47.D 48.B 49.C 50.C

1.A 2.D 3.C 4.C 5.C 6.C 7.A 8.D 9.D 10.C

11.D 12.C 13.B 14.B 15.C 16.A 17.C 18.D 19.D 20.B

21.A 22.A 23.D 24.A 25.A 26.D 27.B 28.B 29.A 30.C

31.D 32.B 33.D 34D 35.D 36.D 37.C 38.B 39.A 40.C

41.B 42.C 43.C 44.B 45.A 46.B 47.D 48.B 49.C 50.C

1.C 2.B 3.B 4.C 5.C 6.C 7.D 8.D 9.C 10.C

11.C 12.A 13.D 14.A 15.B 16.D 17.A 18.C 19.D 20.D

21.B 22.A 23.A 24.A 25.A 26.D 27.B 28.C 29.D 30.A

31.D 32.B 33.D 34.C 35.B 36.D 37.B 38.A 39.D 40.D

41.C 42.C 43.C 44.B 45.A 46.B 47.C 48.C 49.B 50.D
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